

疫情防控期间

工行平顶山分行八旬退休干部 写下入党申请书

在疫情防控的关键时期，工行平顶山分行离退休人员党支部收到了一份特殊人物的入党申请书，他就是该行83岁的退休干部连铁柱。

连铁柱是工行平顶山分行的一名退休干部，1937年12月出生，1958年8月参加工作，1997年12月光荣退休。退休后，他退而不休，为所居住小区居民服务，为工行排忧解难。绿园小区是工行平顶山分行最大的一个家属院，有住户154户。由于部分原住户已将房屋出售，导致现住户结构比较复杂。加之原工行供暖设备移交给业委会管理以及住户家庭车辆的急剧增多，管理存在一定的难度。连铁柱不顾自己年事已

高，主动请缨承担起该小区的业委会工作，热心解决家属院管理上的诸多难题。与社区、供电、供水、供热、公安、卫生等部门积极配合，对物业公司监督管理，收取物业费和取暖费……这些都是他需要操心和处理的事。几年前，连铁柱的老伴儿身患阿尔茨海默病，后来卧床不起，照料老伴儿饮食起居的重任又落到他的肩上，但这丝毫没有影响他对家属院的服务与管理。

新冠肺炎疫情发生后，连铁柱认真贯彻落实工行平顶山分行和社区联防联控工作精神，第一时间召开业委会代表和物业负责人会议，成立防控疫情工作领导小组，加强与社区联系，及时传达

有关部门防疫工作的要求，承担起小区防疫工作的责任：实行24小时门卫轮班值守制度，认真落实内出、外入筛查、测温、事由登记制度，严禁外来人员及车辆进入，守好小区的“铁大门”；加强对物业、卫生清扫、病毒消杀等管理要求的落实。同时，他还为家属院居民着想，联系蔬菜、药品、日常生活用品采购商，张贴服务电话，为家属院住户提供日常生活服务，受到全体业主的高度赞扬和好评。

连铁柱在入党申请书中写道：退休之后，我可以过着种草养花悠闲自得的晚年生活，但我想，生命的意义不在于长度更是宽度，退休不能褪色，奉献的人生

才是更有意义的人生……这次新冠肺炎疫情发生后，党中央及时决策部署，高度重视疫情的防控和人民生命的救治，把人民的利益放在第一位，让我再次感受到了中国共产党的伟大，让我心灵再次受到了震撼和冲击，再次萌生了加入中国共产党的强烈愿望。我想在我的有生之年为国家为人民做点有意义的事，为我热爱的党增辉添彩，使自己不枉度此生。

连铁柱非常时期递交的这份入党申请，受到了所在党支部和工行平顶山分行党委的高度重视，下一步将按组织程序进行培养和考察。

(王永记)

市郊联社开展 线上主题党日活动

本报讯 近日，市郊联社14个党支部分别组织开展了“学讲话、担使命、战疫情、做表率”的线上主题党日活动，学习上级关于疫情防控工作有关部署要求。

据介绍，该联社各党支部充分利用学习强国视频会议、钉钉、腾讯会议、微信等多种媒体开展了线上学习和讨论，围绕如何贯彻上级部署要求，如何直面疫情、消除恐慌、立足岗位、主动作为，相互交流心得、畅谈体会。

新冠肺炎疫情暴发以来，按照省联社党委加强疫情防控期间党建和思想政治工作部署，市郊联社党委积极探索网络阵地，开展“线上党员承诺”“微讨论”等线上活动，推出疫情防控期间党建学习方案，教育引导全体党员干部不忘初心、牢记使命、勇于担当、众志成城、共同战“疫”，为疫情防控阻击战提供有力思想支撑和坚强政治保证。

(王斐斐)

严把现金消毒关

中信银行平顶山分行让市民用上“放心钱”

□记者 魏应钦

本报讯 为助力战“疫”，连日来，中信银行平顶山分行严格按照上级以及监管部门的各项工作要求，全力做好疫情防控期间的现金供应及安全管理，确保让市民用上“放心钱”。

据介绍，疫情发生后，该行第一时间启动运营业务应急流程，及时搭建资金存取绿色通道，为政府机构、防疫相关企业单位提供紧急存取现金的应急金融服务，做到急事急办、特事特办。

疫情防控期间，自助存取款设备进一步成为客户现金业务办理的重要服务渠道，该行现金收付人员克服重重困难，加班加点清机加钞，有效保障了疫情防控期间客户现金存取的需求。各营业机构现金业务严格实行收支两条线管



中信银行平顶山分行为客户提供手消毒服务

闫蕾摄

理，营业网点均配置了现金消毒柜，收入现金每日集中清分消毒，同时关闭自助设备的循环功能，确保客户存入的现金不直接对外支付，日间实行库区已消毒、未消毒现金分区管理，确保未经消毒现金不再流通，阻断现钞传播途径；现金区人员作业过程中全程佩戴口罩、护目镜、手套，确保人员和现金之间不发生感染；定时开展厅堂、柜面、各类现金机具设备的消毒工作，为客户提供安全放心的业务办理环境。

另外，该行各营业机构主动与超市、医院等客户沟通，详细了解客户需求，提前准备，保障客户柜面服务安全有序开展。对客户预约的取现业务实施一次办好服务，有温度、有速度地为广大客户提供高效的综合服务，以工作实效为战“疫”助力。

(陈超烽)

舞钢农商银行 投放3000万元 助力棉纺企业 复工复产

本报讯 新冠肺炎疫情暴发以来，舞钢农商银行严格落实上级工作部署，快速响应，深入企业一线，主动了解企业在疫情期间遇到的困难，帮助企业渡过难关。

近日，舞钢农商银行党委书记、董事长高省伟，党委副书记、行长刘建党率信贷条线有关负责人到舞钢市龙山纺织有限公司实地走访调研，参观了该公司多条生产线，详细了解该公司在疫情防控期间生产经营、销售出口、技术创新、目标规划及企业融资等方面的情况。

在实地调研后，根据舞钢市龙山纺织有限公司企业负责人提出的新增3000万元贷款以缓解疫情期间资金紧张的需求，该行迅速召开专题会议，根据实地调查了解到的信息，在经过各位信贷条线负责人讨论后，一致同意该公司提出的增加3000万元贷款额度的申请。会后，该行客户一部立即行动，加班加点，于2月27日成功向该公司发放一般流动资金贷款3000万元，保障了企业生产资金的及时到位。贷款发放后，该公司相关人员表示，这笔资金的快速到位正好解决了应对当前疫情企业短期流动资金不足的问题，有效地帮助企业全面复工复产，让企业有了更加充足的信心加大力度生产防疫物资，打赢疫情防控阻击战。

“强化金融支持防疫稳增长是我们责无旁贷的头等大事，必须要以最快捷便利的金融服务助力打赢这场阻击战。”高省伟表示。舞钢农商银行作为地方金融主力军，在这个特殊时期，有责任有义务帮助受疫情影响的行业企业战胜困难。疫情期间，该行多措并举，确保绿色金融服务顺畅，全力为战“疫”时期企业的复产达产提供贴心、高效的金融支撑。

(王淑萍)

建行平顶山分行加大对疫情防控相关领域的信贷支持

本报讯 新冠肺炎疫情暴发以来，建行平顶山分行认真贯彻落实上级和监管部门要求，积极履行总行疫情防控金融服务“十项措施”，加大对疫情防控相关领域的信贷支持力度，以金融力量助力疫情防控。

据介绍，疫情发生以来，建行平顶山分行主动摸排辖内与疫情防控相关企业、医院金融需求，开

辟绿色通道；本着“特事特办、急事急办”原则，采取微信审批、微信会议、远程视频等多种方式，快速为客户办理信贷业务。疫情发生后，仅用两天时间就为我市某医院发放3000万元流动资金贷款，助力该医院加强疫情防控。

“云义贷”是建行针对医疗等新冠肺炎防控全产业链或受疫情

影响较大的小微企业及个体工商户推出的专项信贷服务，最高贷款额度达500万元，实行优惠利率，贷款期限最长12个月，随借随还。“云义贷”上线仅半个月，建行平顶山分行就已经为我市相关生产防疫医用物资企业申请贷款近千万元，为企业及时注入了金融活水。

另外，该行对普惠型小微企

业贷款实行优惠利率。对于纳入人民银行专项再贷款支持的疫情防控重点保障企业，自今年1月31日起，贷款利率按一年期LPR减100BPS执行；对受疫情影响的小微快贷客户提供贷款宽限期服务，对线下小微企业设置28天宽限期，在宽限期内不收利息和罚息。

(陈超烽)

抗疫情、稳复工

中国银行平顶山分行做好现金服务保障

□记者 魏应钦

本报讯 为保障复工复产后全市人民的现金需求，在人民银行平顶山市中心支行的指导下，连日来，中国银行平顶山分行上下一心、通力协作，做好现金服务

保障及回笼现金消毒工作，确保客户用上“卫生钱”“放心钱”。

据介绍，在当前疫情防控攻坚阶段，该行为营业网点和金库员工配备了酒精、84消毒液、口罩、一次性手套等防护用品，通过微信、小视频等方式指导员工进

行科学防控，坚持做好员工每日体温检测备案制度，各营业网点定时全面消毒，确保消毒无死角，切实将防控工作履行到位。

为避免交叉感染，该行关闭了所有ATM的自动循环功能，ATM存入的现金全部上缴市行

集中进行紫外线等高温消毒。针对柜台存入的现金，该行各个网点专门配置了临时尾箱单独存放，及时封箱上缴，同时最大限度地为辖内网点调拨原封新钞和疫情前存放的现金，有效切断了病毒在现金循环环节的传播途径。